SO GIAO DUC VA DAO TAO AN GIANG KIEM TRA DINH KY - HOC KY I
TRUONG THPT VO THANH TRINH MON TOAN - LOP 10
Thoi gian lam bai: 45 phit

Deé ¢6 J trang

Ma de: 132
Ho tén va chw@ ki Giam thi Ho tén va chw ki Giam khao Diém
GT1 GK1 S6
GT2 GK2 Chw

PHAN I. TRAC NGHIEM KHACH QUAN
20 — 3y =9

Cau 1. Tim nghiém ctia hé phuong trinh .
5 + 6y =9

Ho tén
| [ r=-3 r= -3
- A. . B. .
L3p g y=1 y=-1
s )
3] & T = T =
g z C. { . D. { .
4 M3 de S =-1 y=1
q P
5 ,5 Cau 2. Tim nghiém ctia phuong trinh 2v/3z —
3 1 11 E 3V2=0.
N A) (B C A) (B é 3 \/6
IOIOICIORVIOIOICIC z Ax= 9 B.z= 9
3
3 ( ) 13 (») (B ) C.z=1 D.z=_.
H E C ; m T T .
4L D 1ML : Cau 3. Cip s6 (z;y) nao sau day khong la
= SWEOmIISWEO0 nghiém cua phuong trinh z +y + 2 = 07
m 6 OO 16 WEO@® A. (—2;—4). B. (0;—2).
= 70000 170G C. (=3;1). D. (1;-3).
E 8 () () (D) 18 () () ()5 Czéu ;1 Tim dieu kién cta an x de phuong trinh
- rm—1 L s
m 9 () o) 19 () (B ‘ 5 1 xac dinh.
10 (2) (¢ D) 20 (M) (8) (O (® A.x# -2 B.z#=+1l. C.x#1. D.zx#2.

Cau 5. Phuong trinh /2 — x = 2 — 1 xac dinh véi
tat ca cac gia tri nao cta x?
A.z>1. B.z>1. C.z<2 D.z<2

Cau 6. Cho phuong trinh 22 — 8z + 12 = 0 ¢6 hai
nghiém z, xo. Tinh gia tri cta |27 — x9|.

A. 4. B. 8. C. 12. D. 3.
xy =8
T+y=—6

A. (—4;-2) va (4;2). B. (—4;-2) va (2;4). C. (—2;—4) va (4;2). D. (—2;—4) va (—4; -2).
Cau 8. Phuong trinh nao sau day khong la phuong trinh hé qua cia phuong trinh x + 3 = 07

A 22 -9=0. B.32> -102+3=0. C.224+52x+6=0. D. 2% + 3z = 0.

Cau 7. Tim tat ca cac cap s6 thuc (z;y) 1a nghiém ctia hé phuong trinh
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2 2
Cau 9. Tim tap nghiém ctia phuong trinh :L‘l—x—i— =2

AV ={-10}. B. W = {0}. T c.s={o:1). D.T = {1;2}.
Cau 10. Phuong trinh (22 — 3)(2? — 4)(2* + 2z + 3) = 0 ¢6 tat ci bao nhiéu nghiem?
A. 2. B. 5. C. 4. D. 3.

Cau 11. Cho phuong trinh v/z2 + 3z = 2 ¢6 hai nghiém phan biét. Khodng cach giiia hai nghiém d6 bang
bao nhiéu?

A. T B. 5. C. 3. D. 4.

1 1
Cau 12. Phuong trinh nao sau day tuong duong véi phuong trinh 22 + =4+ —="

Vr+1 Vr+1

A.2? —5r+6=0. B. 22 =4. C.z=2 D. z(zx —2) = 0.
Cau 13. Cho phuong trinh 22 — 2(m — 1)z + m? — 6 = 0 v6i m la tham s6. Tim tat cd cac gia tri thuc
) 3 3
cua m deé phuong trinh c6 hai nghiém x;, x5 sao cho (1 + —> . (1 + —) = 8.
T i)
1 1 1 1
A.m:3,m:75. B.m:—3,m:—75. C.m:3,m:—75. D.m:—3,m:75.

Cau 14. Cho céc s6 thuc a, b, ¢ théa man cac dieu kien a +b+c=14,b=a+ 1, ¢ = a + b. Tinh gia tri
clia biéu thitc 2 =a —b+c.

A. ¥ =6. B. & = 14. C. & =—6. D. & =-14.
Cau 15. Ngudi ta diing gach men cao cap hinh vuéng canh 60 centimet dé lat vira dit mot nén nha hinh
chi nhat c6 chiéu dai 10 mét va chiéu rong 4,5 mét. Tinh s6 vien gach men ding dé lat di nén nha c6
dién tich trén.

A. 450. B. 360. C. 125. D. 250.
Cau 16. Cho phuong trinh 22 + 2(m — 1)z + m? + 2 = 0 v6i m 1a tham s6. Tim tat cd céc gia tri thuc

ctia tham s6 m dé phuong trinh c6 mot nghiem = = 1.

A.m=1. B. m=0. C.m=-1. D.m=-2.
PHAN IL. TU LUAN

>+

r+1

Cau 2. Giai phuong trinh 3x — 2y +1 =12 — 2.

Cau 1. Giai phuong trinh = 3.
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SO GIAO DUC VA DAO TAO AN GIANG
TRUONG THPT VO THANH TRINH

Deé ¢6 J trang

KIEM TRA DINH KY - HOC KY I

MON TOAN - LOP 10
Thoi gian lam bai: 45 phit

Ma de: 209
Ho tén va chw@ ki Giam thi Ho tén va chw ki Giam khao Diém
GT1 GK1 S6
GT2 GK2 Chw

PHAN I. TRAC NGHIEM KHACH QUAN

Cau 1. Phuong trinh nao sau day khong la

phuong trinh hé qua cta phuong trinh = + 3 =

Ho tén 0?
- u A. 2?4 30 =0. B. 2> —9=0.
. Lop é C.322-102+3=0. D.2?2+5x+6=0.
0 & Cau 2. Tim diéu kién clia an 2 dé phuong trinh
. — é 2 1
i M3 de S Z ~ - — 1 xac dinh.
< F: T — 2
5 5 A.x#+1. B.z#-2. C.x#1. D.x#2.
& 100 (¢ 11 () (¢ E Cau 3. Tim tat ca cac cap so thuc (z;y) 1a nghiém
!% — 8
2 ()L )12 (A)(¢ > ctia hé phuong trinh Y .
r+y=—6
[ 3 (A)(E D) 13 (A)(E [}
A. (—2;—4) va (—4;-2).
4 (n)(E D) 14 (A)(E .
B. (—4;-2) va (2;4).
= SWOLOOLYE C. (—=2;—4) va (4;2).
E 6 (1) ) 16 e D. (—4;-2) va (4;2).
: 7 (A)(B)(c)(D) 17 (A)(B 92 — 3y -9
- ) Cau 4. Tim nghiém ctua hé phuong trinh T
E 8(a)(e)(c)(n) 18 (A)(r SHIC °b & {5:c+6y:9
- 9 F D) 19 B)(©) (D r=—3 T = —3
10 B)(©)(®) 20 (»)(B)()(D A. y = . B. y:—l'

|

A. (1;-3).

x
Cau 7. Tim tap nghiém ctia phuong trinh ]

[
Tr =
C.
{y:

{m:?)
D. :
y=-1

Cau 5. Phuong trinh (2z—3)(z?—4)(2*422+3) =
0 c6 tat ca bao nhiéu nghiem?

A. 5. B. 3. C. 4. D. 2.
Cau 6. Cap s6 (r;y) nao sau day khong 1a nghiém ctia phuong trinh z + y + 2 = 07?
B. (—3;1). C. (0;—-2). D. (—2;—4).
2
— 2
rorhe 5
B. S ={0;1}. C.V ={-1;0}. D. W ={0}.

A.T=1{12}.

Cau 8. Cho phuong trinh 2% — 8z + 12 = 0 ¢6 hai nghiém x;, zo. Tinh gia tri clia |1, — xs|.

A. 12

B. 3. C. 8.

D. 4.
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Cau 9. Tim nghiém ctia phuong trinh 2v/3z — 3v/2 = 0.

6 3 3
A.xzi. B.z=1 C.z=—-. D.z=—-.
2 2 2
Cau 10. Phuong trinh v/2 — 2 = 2 — 1 x4c dinh véi tat ca cac gia tri ndo cia z?
A.x <2. B.x>1. C.z<2. D.z > 1.

1 1
Cau 11. Phuong trinh nao sau day tuong duong véi phuong trinh 22 + =44+ —="

va+1 NCESE
A x=2. B. 22 — 52+ 6 =0. C. z(z—2)=0. D. 2? =4.

Cau 12. Cho céc s6 thuyc a, b, ¢ théa man cac dicu kien a +b+c=14,b=a+ 1, ¢ = a + b. Tinh gia tri
ctia biéu thitc 2 =a —b+c.
A. ¥ =—-14. B. & =6. C. & = 14. D. & = —6.

Cau 13. Cho phuong trinh 22 — 2(m — 1)z + m?* — 6 = 0 v6i m la tham s6. Tim tat cd cac gia tri thuc

3
.(H_):g.
iy

ctia m dé phuong trinh c6 hai nghiém z;, x5 sao cho (1 + —

Sl
w\/

15 15 15 15
A.m= = —. B.m=— = —. .m = = ——. D.m=— = ——.
m=3,m - m 3, m - C.m ,m - m 3, m -

Cau 14. Ngudi ta diing gach men cao cap hinh vuong canh 60 centimet dé lat vira dt mot nén nha hinh
chit nhat c6 chiéu dai 10 mét va chiéu rong 4,5 mét. Tinh s6 vien gach men dung dé 14t di nén nha c6
dién tich trén.

A. 250. B. 450. C. 360. D. 125.

Cau 15. Cho phuong trinh 22 + 2(m — 1)x + m? + 2 = 0 v6i m 1a tham s6. Tim tat ci cac gia tri thuc
ctia tham s6 m dé phuong trinh c6 mot nghiem = = 1.

A.m=1. B.m=-2 C.m=-1. D.m=0.
Cau 16. Cho phuong trinh v/z2 + 3z = 2 ¢6 hai nghiém phan biét. Khodng cach giiia hai nghiém do6 bang
bao nhiéu?

A B. 3. C. 4. D. 5.
PHAN IL. TU LUAN
2
Cau 1. Giai phuong trinh rir_ 3.
z+1

Cau 2. Giai phuong trinh 3z —2vx +1 =2 — 2.
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SO GIAO DUC VA DAO TAO AN GIANG KIEM TRA DINH KY - HOC KY I
TRUONG THPT VO THANH TRINH MON TOAN - LOP 10
Thoi gian lam bai: 45 phit

Deé ¢6 J trang

Ma dé: 357
Ho tén va chw@ ki Giam thi Ho tén va chw ki Giam khao Diém
GT1 GK1 S6
GT2 GK2 Chw

PHAN I. TRAC NGHIEM KHACH QUAN
Cau 1. Tim diéu kién clia an z dé phuong trinh

x?—1 ..
Ho tén: po— = 1 xAc dinh.
| | A.x#-2 B.xz#2. C.z#=+1. D.xz#1.
Lép g Cau 2. Tim tap nghiém cta phuong trinh
z s 22—z +2
2 3 1—z 2
d M3 da g ALV = {-1;0}. B.T = {1;2}.
g [~4
3 F C. S = {0;1}. D. W = {0}.
U] =
L : Cau 3. Cip s6 (z;y) nao sau day khong la
N 1 / B D 11 B ) o N 2 N
z nghiém cua phuong trinh z +y + 2 = 07
20000 12WEOE > A. (0;-2). B. (—3;1).
m 3 E D) 13 B ) N C. (—2; —4). D. (1; —3).
4aWEOO®14O®EOEG Cau 4. Tim tat ca cac cap s6 thuc (z;y) 1a nghiém
—_ A ‘ NG ‘ Yy =8
= W D 15 : cua hé phuong trinh Y )
m W00 16 WE OO r+y=—6
= 710G 17 ()0 : A. (=2;—4) va (—4;-2).
- B. (—2;—-4) va (4;2)
- 8 (n)(e D) 18 (A) (L )
— C. (—4;-2) va (4;2)
= YOO VE D. (—4;-2) va (2;4)
10 (A)(E D) 20 (A)(B)(C)(D R R 9 9
- - Cau 5. Phuong trinh (22—3)(2°—4)(2*+22+3) =

0 c6 tat ca bao nhiéu nghiem?
A. 4. B. 2. C. 5. D. 3.

Cau 6. Phuong trinh /2 — 2 = & — 1 xac dinh véi
tat ca cac gia tri ndo cia z?
A.z>1 B.z>1. C.z<2 D.z<2

Cau 7. Tim nghiém cta phuong trinh 2/3x —3v/2 =0.

V6 3 3

Az =—. B.x=-. o= 1. D.z=—-.

x 5 x 5 C.zx x 5
20 — 3y =9
S+ 6y =9

r=-3 r=3 =3 r=-3
A. . B. . C. . D. .
y=-—1 y=-1 y=1 y=1
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Cau 8. Tim nghiém ctia hé phuong trinh {




Cau 9. Phuong trinh nao sau day khong la phuong trinh hé qua cia phuong trinh x + 3 = 07
A. 22+ 32 =0. B.22-9=0. C.32°-102+3=0. D.2?+52+6=0.

Cau 10. Cho phuong trinh z? — 8z + 12 = 0 ¢6 hai nghiém 1, zo. Tinh gia tri ctia |z; — x|
A. 3. B. 4. C. 12. D. 8.

1 1
Cau 11. Phuong trinh nao sau day tuong duong véi phuong trinh 22 + =4+ —="

vao+1 Vr+1
A 2? =4, B. 22— 52+ 6=0. C. z(z—2)=0. D.x=2.

Cau 12. Cho phuong trinh 22 + 2(m — 1)z + m? + 2 = 0 v6i m la tham s6. Tim tat cd cac gia tri thuc
ctia tham s6 m dé phuong trinh c6 mot nghiem z = 1.

A.m=1. B.m=-2. C.m=-1. D.m=0.
Cau 13. Cho phuong trinh v/22 + 32 = 2 ¢6 hai nghiém phan biét. Khodng cach gitta hai nghiém d6 bang
bao nhiéu?

A. 3. B. C. 4. D. 5.

> =

Cau 14. Cho céc sb6 thuyc a, b, ¢ théa man cac dieu kien a +b+c=14,b=a+ 1, ¢ = a + b. Tinh gia tri
clia bicu thitc 2 =a —b+c.
A. & = —6. B. & =6. C. ¥ =-14. D. & = 14.

Cau 15. Ngudi ta dimg gach men cao cap hinh vuong canh 60 centimet dé 14t vita dii mot nén nha hinh
chi nhat c6 chiéu dai 10 mét va chiéu rong 4,5 mét. Tinh s6 vien gach men ding dé lat di nén nha c6
dién tich trén.

A. 360. B. 125. C. 450. D. 250.
Cau 16. Cho phuong trinh 22 — 2(m — 1)z + m? — 6 = 0 v6i m 1a tham s6. Tim tat cd cac gia tri thuc

, 3 3
cua m dé phuong trinh c¢é hai nghiém z, x5 sao cho (1 + —> . (1 + —) =8.
Iy Hop)
15
m=3,m=

15 15 15
A.m:—3,m:7. B.m:3,m:—7. C. m=—. D.m:—3,m:—7.

PHAN IL. TU LUAN

2
Cau 1. Giai phuong trinh T
x+1

Cau 2. Giai phuong trinh 3z —2vx +1 =2 — 2.

= 3.
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SO GIAO DUC VA DAO TAO AN GIANG KIEM TRA DINH KY - HOC KY I
TRUONG THPT VO THANH TRINH MON TOAN - LOP 10
Thoi gian lam bai: 45 phit

Deé ¢6 J trang

Ma de: 485
Ho tén va chw@ ki Giam thi Ho tén va chw ki Giam khao Diém
GT1 GK1 S6
GT2 GK2 Chw

PHAN I. TRAC NGHIEM KHACH QUAN
Cau 1. Cip s6 (z;y) nao sau day khong la
nghiém cua phuong trinh x +y + 2 = 07

Ho tén: A. (1;-3). B. (=2;—4).
= u C. (0;-2). D. (—3;1).
s Lép g Cau 2. Tim tdp nghiém cta phuong trinh
o & @ —x+2 5
v 2 l—2 7
g Made < A. S={0:1}. B. W = {0}.
X 5 C.T={1;2}. D.V ={-1;0}.
E 1) (¢ D) 11 (o) (= E Cau 3. Tim nghiém ctia phuong trinh 2V/3x —
2B 0®) 12 (M) (B)©)(® z 3v2=0. 3
A.x=- B.x=
] 3 (A)(E D) 13 (A)(B ) [ 2
4 (0 (¢ D) 14 B ) C.xzﬁ. D.a::—é.
2 2
—_ 5(a)(c D) 15 (A)(B)(c)(D
- Cau 4. Phuong trinh /2 — 2 = x — 1 xac dinh véi
m 60 D) 16 WL tat ca cac gia tri ndo cia z7?
m 7000 170®OC A.z<2 B.xz>1. C.z>1. D.z<2
-

m 3WEWWMO 18WEW©WEe Cau 5. Phuong trinh nao sau day khong la
m 9RO 19 (A ‘ phuong trinh hé qua cta phuong trinh = + 3 =
0?7

10 (A ) 20 (A
S : A 22—9=0. B. 322 — 10z 4+ 3 = 0.

C.22+52+6=0. D. 2? + 32 = 0.
Cau 6. Tim diéu kién ctia an z dé phuong trinh
2% —1

= 1 x4ac dinh.
T —2

A.x#2 B.z#1. C.zx# -2 D.x#+l
Cau 7. Phuong trinh (22 — 3)(2? — 4)(2* + 22 + 3) = 0 ¢6 tat ca bao nhiéu nghiem?
A. 4. B. 2. C. 5. D. 3.
20 — 3y =9
Sr+6y=9

A. . B. . C. . D. .
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Cau 8. Tim nghiém ctia hé phuong trinh




xy =38
T+y=—6
A. (—4;-2) va (2;4). B. (—2;—-4) va (4;2). C. (—2;—4) va (—4;—-2). D. (—4;-2) va (4;2).

Cau 10. Cho phuong trinh z? — 8% + 12 = 0 ¢6 hai nghiém 1, x5. Tinh gia tri clia |z, — z4|.
A. 12. B. 8. C. 4. D. 3.

Cau 9. Tim tat ca cac cip s6 thuc (z;y) 1a nghiém ctia hé phuong trinh

1 1
Cau 11. Phuong trinh nao sau day tuong duong véi phuong trinh 22 + =4+ —7

vr+1 Vr+1
A. z(x—2)=0. B. 2?2 =4, C.z=2. D. z? — 5z +6 = 0.

Cau 12. Cho céc s6 thuyc a, b, ¢ théa man cac dieu kien a +b+c=14,b=a+ 1, ¢ = a + b. Tinh gia tri
cia biéu thitc £ =a —b+c.

A. 7 =6. B. & = —6. C. #Z=-14. D. & = 14.
Cau 13. Cho phuong trinh v/z2 + 3z = 2 ¢6 hai nghiém phan biét. Khodng cach giita hai nghiem do6 bang
bao nhiéu?

A. 3. B.

1
T
Cau 14. Cho phuong trinh 22 + 2(m — 1)z +m? + 2 = 0 v6i m la tham s6. Tim tat ci cac gia tri thyc
ctia tham s6 m dé phuong trinh c6 mot nghiem = = 1.

A.m=-2. B.m=1 C.m=-1. D.m=0.

C. 5. D. 4.

Cau 15. Cho phuong trinh 22 — 2(m — 1)z + m? — 6 = 0 v6i m 1a tham s6. Tim tat cd cac gia tri thuc

A ) 3 3
cua m dé phuong trinh ¢é hai nghiém z, x5 sao cho (1 + —> . (1 + —> =8.
Ty

A.m:—3,m:—E. B.m:—3,m:E. C.m:3,m:E. D.m:3,m:—§.
7 7 7
Cau 16. Ngudi ta diing gach men cao cap hinh vuong canh 60 centimet dé lat vita dt mot nén nha hinh
chit nhat cé chiéu dai 10 mét va chiéu rong 4,5 mét. Tinh s6 vien gach men ding dé lat di nén nha c6
dién tich trén.
A. 360. B. 450. C. 250. D. 125.

PHAN IL. TU LUAN

2
Cau 1. Giai phuong trinh v
z+1

Cau 2. Giai phuong trinh 3x — 2y +1 =12 — 2.

= 3.
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BANG DAP AN CAC MA DE

Ma dé thi 132

00000000
O00E000
9.000000C
Q0000000
OOEO000EO0O

22222222

00000000
9000000
©00000E)
90000000
OEO00E0O00

11111111

Ma dé thi 209

90000000
eeEE00EE
90000000
90000000
90000000

22222222

00000000
00000000
©0O000RE
90000000
OE00EE0O0

11111111

Ma dé thi 357

90000006
90000066
OOOO0O0
90000900
@EOO00000

22222222

00000000
90000000
000000
@O00000®
OOOEOO00

11111111

Ma dé thi 485

90000000
ee00000E)
90005900
90000000
OOEEOEO0O

22222222

00000000
900000eC
OO0
@EO0O0000
00000000

11111111



DAP CHI TIET MA DE 132

R 20 —3y =9 dr — 6y = 18 9r = 27 r=3

Cau 1. & s &
Sr + 6y =9 or + 6y =9 or + 6y =9 y=—1.
Chondépén@
2

Cau 2. 2\/§x—3\/§:0<:>2\/§x:3\/§<:>x:%<:>x:§.
Chondépén

Cau 3. Bié¢u dién hinh hoc tap nghiém ctia phuong trinh x + y 4+ 2 = 0 1a duong thing y = —x — 2.
Bang gia tri:

z|=3|-21] 0 1
y| 1 0| —-2|-3

Do d6 cip s6 (—2; —4) khong 1a nghiem ctia phuong trinh x +y + 2 = 0.
Chon dap an @

Cau 4. Diéu kien xac dinh ctia phuong trinh 1a: © — 2 # 0 & z # 2.
Chon dap an @

Cau 5. Diéu kién xac dinh cia phuong trinh 1a: 2 —2 > 0 & 2 < 2.
Chon dap an @

=06
Cau 6. x2—8x+12:0(:>[ 2.D0dé|x1—x2|:|6—2|:4.
=

Chon déap an @

Cau 7. Viz+y = —6 va xy = 8 nén z, y la cac nghiém ctia phuong trinh bac hai:
t= -2
t=—4

Vay hé phuong trinh da cho c¢6 hai nghiem (—2; —4) va (—4; —2).

Chon dap an @

?24+6t+8=0«

Cau 8. Tap nghiém clia phuong trinh x +3=01a S = {—3}.

Tap nghiém ctia phuong trinh 22 —9 =013 T = {-3;3}.

Tap nghiém ctia phuong trinh 22 4+ 3x = 0 1a U = {-3;0}.

Tap nghiém clia phuong trinh 22 + 52 +6 =012 V = {-3; -2}.
1

Tap nghiém ctia phuong trinh 322 — 10z +3 =01a W = {5’ 3}.

ViScT,ScU,S CYV nén cic phuong trinh 22 —9 = 0, 22 + 32 = 0, 22 + 5z + 6 = 0 1a cac phuong

trinh hé qua cta phuong trinh x + 3 = 0.

Lai c6 S ¢ W nén phuong trinh 322 — 102 + 3 = 0 khong 13 phuong trinh hé qui ctia phuong trinh

r+3=0.

Chon déap an

Cau 9. Diéu kién ctia phuong trinh 1a: 1 — 2 # 0 & x # 1.
T phuong trinh da cho ta ¢c6 phuong trinh hé qua:

z =0
?—z+2=21-z)&*+x=0& %
r=—
D6i chiéu vé6i dieu kién va thit lai vao phuong trinh ban dau ta c6 tap nghiém ctia phuong trinh da cho 13
V ={-1;0}.
Chon déap an @



20 —3=0 3
R ) ) 9 20 —3=0 r ==
Cau 10. 2z —3)(z* —4)(x*+22+3) =0« |[2°—4=0 s, = 2

*+2r+3=0 r :
Chondépén@
Cau 11. \/SC2+3$:2<:>£L’2+3$C:4<:>132+35L’—4:O<:>[x: "

Tr=—

Khoédng céach gita hai nghiém bang | — 4 — 1| = 5.
Chondépén
~ e . ) 1 1 R
Cau 12. Dieu kién cua phuong trinh 2= + =4+ lazr+1>0< 2> —1.

vo+1 vo+1
Tu phuong trinh da cho ta c6 phuong trinh hé qué: 22 = 4 & » = £+2.
D6i chiéu véi diéu kien x > —1 va thit lai vao phuong trinh ban dau ta duge tap nghiém ciia phuong trinh
da cho la S = {2}.
Mat khéc, tap nghiém clia phuong trinh 22 = 4 1a T = {—2; 2}; tap nghiém clia phuong trinh 22 —5z+6 = 0
la U = {2;3}; tap nghiém cta phuong trinh z(x —2) = 0 1la V = {0;2} va tap nghiém ctia phuong trinh
r=2laWw=/{2}.

1
Vi S = W nén phuong trinh 22 + =4+

vr+1
Chon déap an @

1
——— tuong duong v6i phuong trinh x = 2.
\/m——l—l g g p g
Cau13. Taco A'=(m—1)>—(m* —6)=m?* —2m+1—-m?*+6 =7 —2m.

7
Phuong trinh da cho c¢6 hai nghiém x1, x5 khi 7—2m >0 & m < 3

T1+ 29 =2m —2
Talaicé:{ ! 2

Tit gid thiét suy ra 2122 # 0 hay m? — 6 # 0 < m # +/6.

(Y B

&1+

T1T2
<:>3<$1+$2)—7l’1$2+9:0
S302m—2)—7(m?>-6)+9=0
S —Tm?>+6m+45=0

Ty =m? —6

m =3
& _15.
S
D6i chiéu véi diéu kien m < g, m # 4++/6 ta nhan m = 3, m = —?.

Chon déap an @

Cau 14. Tacob=a+1,suy ra c=a+ b= 2a+ 1. Khi doé:
a+b+c=ld<a+a+14+2a+1=144a=12&a=3.
Suyrab=4,c=T.

Dod6 #=3—-4+7=6.

Chondépén@

Cau 15. Ta ¢6 60cm = 0,6 m.

Dién tich vién gach bang 0,62 = 0, 36m?.

Dién tich nén nha bang 10 - 4,5 = 45m?.

S6 vien gach men dung dé 1at di nén nha c6 dién tich trén bang: 45 : 0,36 = 125 vién.
Chon dap an (C)



Cau 16. Vi z =1 la nghiém ctia phuong trinh da cho nén:
1+2m—1)4+m?*+2=0&m*+2m+1=0&m=—1.
Chon déap an @

Cau 1. Didukien: 2 +1 £ 0 T 7 —L oo 0,25 diém
2
r?+x
=3
x4+ 1
= 2 = 3 L) e 0,25 diém
= 2 — 2 — 3 = 0 0,25 diém
[3: = -1
=
r=3
D6i chiéu diéu kién va thit lai, phuong trinh da cho c¢6 nghiem z =3......................... 0,25 diém

Cau 2. 3r—2vV/r+1=x—2
SVr+l=x+1
r+1>0

........................................................................ 0,25 dié

r+1=(z+1)? ’ e

r+1>0 e
S S S 0,25 diém

x°4+x=0

(v > —1
VN [x 0 e 0,25 diém

r=—1

\

xr = O .2
o | 0,25 diém

r=—1.

Chg Moai, ngay 28 thang 10 nam 2017
Duyét BGH Duyét T6 trudng Ngudi soan

Truong Van Hung Cao Thanh Thai



